8-pn nwuwpwi, Lnsnidubkp

Munhp 1. Yhgmp a, b b ¢ pUtpp plwlub bb: Zbwpunp , wpynp ab + 1, be + 1,ac + 1
pYtphg nipwpwbsinipp tkpljupugity tpyniuhg wbkih hwgnppuub phwljwl pybph
wpunwunpuih mkupny:

Unwghtt Lnwénid: Lwtih,np tplniuhg wykjh hwonpnwljw pytphg dkyp pudwynid L
3-h, htwtwpwip ab + 1,bc + 1,ac +1 pytphg jnipupwbynipp pudwiynid £ 3-h [+1
dhunnn], wyuhtpt ab,bc,ac  pytphg jpipupwbsnipp 3-h pwdwubjhu dbwgnpnynid
wnuwjhu k2 [+1 dhwynp]: Unwtg punhwipnipniup hwpjunbnt jupnn Gup Eupungpty, np
a=3n+1, b=3k+2 [+1 dhwynp], npintnhg c=3l+2(ac+1 pwdwbynid k 3-h) [+2 dhwnp],
htwnbwpwn be+1=3m+2, npp sh pudwtiynid 3-h, husp hwjwunipjnii k [+2 dhwgnp]:

Bpypnpny Lowdnud: Lwth,np tpyniuhg wybjh hwenppujut pytphg dkyp pudwynid £
3-h, hkwmbwpwp ab + 1,bc + 1,ac + 1 pykphg pipwpwbsinipp pudwinid £ 3-h [+1
dvhunynn], wyuhtpt ab, bc,ac pytphg pipwpwisnipp 3-h pwdwibjhu dbwgnpnynid
wnwihu k2 [+1 Jpwynp], htwnbwpwp ab - be - ac = a®*b*c* phyp 3-h pwdwblkihu
dbwgnpnmd rnwjhu £ 2 [+3 dhunp], npp hwljwunipinitt £ pwih, np phwut pyh
pwnwlniuht 3-h Ypw pmdwikhu dbwgnpynid nwhu £ 0 jud 1 [+2 vhwynp]:

Rughp 2: Uwwgnmgl] (a? + b?)? + ab < a* + b?* wihwjwuwpnipjnibp, npnby a >
00b=0lba+b=1:

Uwyuwugnyg:

((a+ b)? —2ab)? + ab < (a + b)? — 2ab [+2 thunp] © (1 — 2ab)? <1 —
3ab [+1 shunynp] © ab(4ab — 1) < 0 [+1 Shwnp] © ab(4ab — (a + b)?) <
0 [+2 dhwynp] © —ab(a — b)? < 0 [+1 dhwynp]:

vunhp 3: ABC hwjwuwpwupnit ninnuilnit Enwtlyjnid AB toh b AC tkppuwdhgh ypu
hudwywwnwupmbwpwp updws Eu E b F Yhnbkp wyjtybu, np AE = EB bW AF = 3CF: F
ytwnhg AC-htt mwupywsé ninnuwhwjugp BC top hwwunnmd E P fhwnnd: Unwgnigh), np
2AFE = £BFP:

Lnidnud: Swukup ABC tnwuljjut BK pupdpnipiniup: Ujn nhwypmid AE = EB = EK,KF =

FC,npntnhg BP = PC [+2 hwynp]: Rwtth, np BP :% :% =EK, FP :% :A—2K= FK



[+2 Uhpwynp] b £BPF = ZEKF =135 htmlbwpwp 4BPF = AEKF [+2 dhwynp], npinkinhg’
£BFP = £EFK [+] dhunynpn]:

unhp 4 Fuwut phyp ubdwubkup htwwppphp, et wjt vnwugynud k 1,2,3,4,5,6,8
pYutowutnh mEknuthnjunipjniithg b pudwtiynud k 11-h: Gtk hbnwppphp phwljut

pytph puitup:

Lnidnid: thgnip htwnwppphp phip nitth abedef g wnbkupp: Cuwn 11-h pudwtbjhnipjut
hwjinnwuhoh htwpuwynp Eu hkwnbywy Epkp nbwpbpp:

a+c+e+g=b+d+f:

Lwitth, np 142+3+4+5+6+8=29 phyp Ytuwn L, wwyw wju nhwypp sh pwdupupnid [+1
dhwnp]:

2)at+c+e+g+1lk=b+d+ f,npukn k € N:

Pwh, np 29=2(a+c+e+0)+11k>2(1+2+3+4)+11=31, npp hbwpuwynp skt [+1
dhuwnp]:
3)a+tct+te+g=b+d+f+ 11k, npnkn k € N:

Epp k=2, wyu 29=2(b+d+ f)+11k >2(1+2+3)+22=34, npp htwpwynp sk
Zentwpup k=1, nmunhb+d+f =9,a+c+e+g = 20: [+2 Uhun]np]

Lotup, np b+d+f =9 hwjuuwpdwip pwjwpupmd tu (1,2,6),(1,3,5),(2,3,4)
tnjuljutpp b tpwig nknuhnpnipnibutpp: Unguyhuh (b, d, f) tejujubph pwbuwlp
Yihup' 3 - 3! = 18: [+2 vhurnp] Smpwpwisinip wynuhuh (b,d, f) tojulh hwdwp ju
4! = 24 hwwn (q, ¢, e, g) punjul: Zkwnbwpwp htnmwppphp pytph pwtiwlyp Y1htth 18 - 24 =
432: [+1 dhwynp]



